

Stadtschloss → Trätzhof



RhönEnergie Fulda GmbH, Löherstraße 52, 36037 Fulda, Tel: 0661 12-375

		Montag bis Freitag				Samstag							
	Hinweise	2	2	2	2	2	7	2	2	2	2	2	
Verkehrsbes	chränkung												
Fulda Stadtschloss M	ab	00:30	19:30	Alle 60	23:30	00:30	01:30	02:30	07:30	15:30	Alle 60	23:30	
Maberzell Am Weiher		00:40	19:40	Min.	23:40	00:40	01:40	02:40	07:40	15:40	Min.	23:40	
Maberzell Am Trätzberg	an	00:45	19:45		23:45	00:45	01:45	02:45	07:45	15:45		23:45	

		Sonn- u	nd Feier	tag				
	Hinweise	2	2	2	2	2	2	2
Verke	hrsbeschränkung							
Fulda Stadtschloss M	ab	00:30	01:30	02:30	09:20	10:30	Alle 60	23:30
Maberzell Am Weiher		00:40	01:40	02:40	09:30	10:40	Min.	23:40
Maberzell Am Trätzberg	an	00:45	01:45	02:45	09:35	10:45		23:45

Verkehr nach Sonderfahrplan am 24. + 31.12. sowie an den Adventssamstagen

🕿 = Anruf-Sammel-Taxi, Anmeldung 15 Min. vor Abfahrt, Tel.: 0661/73919 oder über die App »föllsch mobil«



RhönEnergie Fulda GmbH, Löherstraße 52, 36037 Fulda, Tel: 0661 12-375

		Montag bis Freitag				Samstag								
	Hinweise	2	2	2	2	2	78	7	2	2	2	7	2	
Verkehrsb	eschränkung													
Maberzell Am Trätzberg	ab	00:12	20:12	Alle 60	23:12	00:12	01:12	02:12	06:12	08:12	16:12	Alle 60	23:12	
Maberzell Am Weiher		00:17	20:17	Min.	23:17	00:17	01:17	02:17	06:17	08:17	16:17	Min.	23:17	
Fulda Stadtschloss M	an	00:27	20:27		23:27	00:27	01:27	02:27	06:27	08:27	16:27		23:27	

		Sonn- u	nd Feier	tag				
	Hinweise	25	8	2	2	2	25	2
Verkehrsb	oeschränkung							
Maberzell Am Trätzberg	ab	00:12	01:12	02:12	09:42	11:12	Alle 60	23:12
Maberzell Am Weiher		00:17	01:17	02:17	09:47	11:17	Min.	23:17
Fulda Stadtschloss M	an	00:27	01:27	02:27	09:57	11:27		23:27

Verkehr nach Sonderfahrplan am 24. + 31.12. sowie an den Adventssamstagen

🕿 = Anruf-Sammel-Taxi, Anmeldung 15 Min. vor Abfahrt, Tel.: 0661/73919 oder über die App »föllsch mobil«